
Crna Gora 
SAVJET AGENCLJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 01 - 1650/2 
Podgorica, 22.12.2017. godine

Na osnovu cl. 58 Zakona o elektronskim medijima ("SI. list CG", br. 46/10, 40/11, 53/11, 6/13 i 
55/16), ciana 30 Pravilnika o uslovima i postupku izdavanja odobrenja za emitovanje („SI. list CG", br. 
33/11), ciana 6 Pravilnika o visini, nacinu utvrdivanja i placanja naknada po osnovu izdatih odobrenja za 
pruzanje audiovizuelnih medijskih usluga („SI. list CG", br. 25/11 i 26/12, 38/14, 18/15 i 11/16) i ciana 35 
tacka 6 Statuta Agencije za elektronske medije, a postupajuci po zahtjevu privrednog drustva „Mir&Teuta" 
d.o.o. iz Ulcinja (zavedenim kod Agencije pod brojem 02-1650 od 11.12.2017. godine), Savjet Agencije za 
elektronske medije, na elektronskoj sjednici odrzanoj 22.12.2017. godine, donio je

RJESENJE

1. Privrednom drustvu „Mir&Teuta" d.o.o. iz Ulcinja, imaocu Odobrenja za emitovanje br. O-TV-K- 
18 od 21.07.2011.g., daje se saglasnost za znacajnu promjenu strutture televizijskog programa 
,,TV Teuta", u odnosu na strutturu programa koju je dostavio prilikom podnosenja prijave na 
javni konkurs po osnovu kojeg je stekao pravo na pristup kapacitetu MUX UL LI (att br. 02-563 
od 28.05.2015.godine).

2. Promijenjena struttura radijskog programa „Mir&Teuta" d.o.o. iz Ulcinja je sljedeca:

Emiter -  
Naziv medija

Struttura programskih sadrzaja po vrsti sadrza; a (% - sedmicno)

Informativni Zabavni Sportski Djecji
Kulturno - 
umjetnicki

Dok.-
obrazovni

Mir&Teuta d.o.o. 
-  TV Teuta

18,25 9,49 0,00 4,76 3,97 45,76

3. U roku od 15 dana od dana donosenja ovog rjesenja, direktor Agencije za elektronske medije ce, 
donijeti rjesenja o izmjeni Odobrenja za emitovanje br. O-TV-K-18 od 21.07.2011.g., kojim ce 
biti propisana obaveza emitera da se pridrzava strutture programa iz tacke 2 ovog rjesenja.

4. Ovo rjesenje objaviti na veb sajtu Agencije za elektronske medije www.ardcq.org.

5. Ovo rjesenje je konacno i protiv njega se moze pokrenuti upravni spor.

6. Ovo rjesenje stupa na snagu danom donosenja.

Obrazlozenje

Privredno drustvo „Mir&Teuta" d.o.o. iz Ulcinja je imalac Odobrenja za emitovanje opsteg 
televizijskog programa ,,TV Teuta" br. O-TV-K-18 (att br. 02-908 od 21.07.2011. godine).

Tackom 2 Rjesenja o izmjeni i dopuni Odobrenja za emitovanje br. O-TV-K-18 (att br. 02-634 od
10.06.2015. godine), izmijenjena je tacka 2.1. Poglavlja 2 „Struttura programa i druge programske obaveze" 
Odobrenja za emitovanje br. O-TV-K-18, na nacin sto je emiter obavezan da se pridrzava programske seme, 
odnosno strutture programa koju je dostavio prilikom podnosenja prijave na javni konkurs po osnovu kojeg 
je stekao pravo na pristup kapacitetu MUX UL LI (akt br. 02-563 od 28.05.2015.godine).

Tokom ottobra i novembra 2017. godine, na osnovu programskih sema, prikupljeni su podaci koji se 
odnose na vrstu programa, trajanje i kratak opis sadrzaja emisija, predvideni kvantitativni odnos izmedu 
pojedinih grupa sadrzaja, podatke o ukupnom ucescu sopstvene produkcije, kupljenog, odnosno 
reemitovanog programa. Navedeni podaci su uporedeni sa podacima dobijenim na osnovu monitoringa 
programa emitovanog u periodu od 21.10. do 27.10.2017. godine, te su na osnovu kvantitativne obrade
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¡zvedeni rezultati sadrzani u Analizi programske strutture komercijalnih TV emitera sa regionalnim i lokalnim 
pokrivanjem (att br. 02-1554 od 21.11.2017.g.).

Na osnovu uvida u emitovane programske sadrzaje, Agencija za elektronske medije je konstatovala 
da se privredno drustvo "Mir&Teuta" d.o.o. ¡z Ulcinja, kao emiter televizijskog programa „TV Teuta", ne 
pridrzava programske seme odnosno strutture programa koju je dostavio prilikom ¡zdavanja odobrenja i da 
u okviru opsteg televizijskog programa nema informativnu emisiju u trajanju od najmanje 20 minuta.

Saglasno nadleznostima ustanovljenim clanom 138 Zakona o elettronskim medijima (u daljem 
tekstu: Zakon) i clanom 112 Zakona o upravnom postupku ("SI. list Crne Gore", br. 56/14, 20/15, 40/16 i 
37/17), a u cilju utvrdivanja da li je doslo do krsenja Zakona i Odobrenja za emitovanje, Agencija je od 
emitera zatrazila pisano izjasnjenje (att br. 02-1617 od 30.11.2017.g.). Emiter je posebno pozvan da bez 
odlaganja podnese zahtjev za dobijanje saglasnosti Savjeta Agencije za elektronske medije ukoliko 
namjerava da nastavi sa emitovanjem znacajno promijenjene programske seme ili da bez odlaganja izvrsi 
usaglasavanje sa programskom semom odnosno strukturom programa koju je dostavio prilikom izdavanja 
odobrenja.

Dana 11.12.2017. godine emiter je dostavio Agenciji pisani zahtjev za dobijanje saglasnosti Savjeta 
Agencije za elektronske medije (u daljem tekstu: Savjet Agencije) za znacajnu promjenu programske 
strutture (akt zaveden kod Agencije pod brojem 02-1650 od 11.12.2017. godine). Emiter je uz zahtjev 
dostavio novu programsku osnovu i programsku semu, kao i dokaz o uplati naknade za razmatranje zahtjeva 
u iznosu od 400,00€, saglasno clanu 30 stav 2 Pravilnika o uslovima i postupku izdavanja odobrenja za 
emitovanje i ciana 6 Pravilnika o visini, nacinu utvrdivanja i placanja naknada po osnovu izdatih odobrenja 
za pruzanje audiovizuelnih medijskih usluga.

Clanom 58 stav 1 Zakona o elettronskim medijima propisano je da je emiter duzan da, u pisanoj 
formi, o svim znacajnijim planiranim promjenama strutture radijskog ili televizijskog programa koje emituje 
zatrazi saglasnost Agencije, dok je u stavu 2 odredeno da je znacajnija promjena strutture programa, u 
smislu stava 1 ovog ciana, svaka promjena koja predstavlja izmjenu vecu od 10% strutture programa na 
osnovu koje je dobijeno odobrenje za emitovanje.

Prema odredbi el. 58 stav 3 Zakona, Agencija moze emiteru uskratiti saglasnost za promjenu 
strutture programa ukoliko utvrdi da bi u podrucju koje se pokriva odredenim radijskim ili televizijskim 
programom doslo do nedostatka odredene vrste programskih sadrzaja za koje je emiter dobio odobrenje za 
emitovanje posredstvom frekvencija koje su Planom raspodjele radio-frekvencija predvidene za analognu 
radio-difuziju ili u slucaju kada je ostvario pravo pristupa multipleksu za digitalnu zemaljsku radio-difuziju.

Clanom 59. stav 5 Zakona o elettronskim medijima, propisano je da je emiter duzan da dnevno 
emituje informativni program u trajanju od najmanje 30 minuta u okviru kojeg najmanje jednu informativnu 
emisiju u trajanju od najmanje 20 minuta.

Na elektronskoj sjednici odrzanoj 22.12.2017. godine, Savjet Agencije je razmotrio dostavljeni 
zahtjev i utvrdio da je u skladu sa Zakonom i Pravilnikom o uslovima i postupku izdavanja odobrenja za 
emitovanje.

Na osnovu podnesenog zahtjeva i podataka iz vazeceg odobrenja, moze se zakljuciti da su uporedni 
podaci vazece i pianirane programske strutture sljedeci:

Emiter -  
Naziv medija

Opis
Struttura programskih sadrzaja po vrsti sadrzaja (% - sedmicno)

Informativ. Zabavni Sportski Djecji Kulturno - 
umjetnicki

Dok.-
obrazovni

Mir&Teuta 
d.o.o. -  TV 

Teuta

Odobrenje 
(aprii 2017.)

35,00 30,00 8,50 15,00 5,50 10,50

Zahtjev za
znacajnu
promjenu
strutture
programa

18,25 9,49 0,00 4,76 3,97 45,76

Promjena -16,75 -20,51 -8,50 -10,24 -1,53 35,26

Iz navedenog se moze zakljuciti da ce se znacajna promjena odnositi na:

- manje ucesce informativnog programa za 16,75%,

- manje ucesce zabavnog programa za 20,51%,
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- manje ucesce sportskog programa za 8,50%,

- manje ucesce djecijeg programa za 10,24%,

- manje ucesce kulturno-umjetnickog programa za 1,53%,

- vece ucesce dokumentarno-obrazovnog programa za 35,26%.

Takode, novom programskom strukturom predvideno je otklanjanje nedostatka jedne ¡nformativne 
emisije u trajanju od najmanje 20 minuta, cime je izvrseno usaglasavanje sa el. 59 stav 5 Zakona.

Saglasno tome, Savjet Agencije je zakljucio da u podrucju koje se pokriva televizijskim programom 
emitera nece doci do nedostatka odredene vrste programskih sadrzaja za koje je emiter dobio odobrenje za 
emitovanje, te da se moze izdati saglasnost za planiranu znacajnu promjenu strukture televizijskog 
programa.

U skladu sa navedenim, Savjet Agencije je odlucio kao u dispozitivu ovog rjesenja.

U skladu sa clanom 30 stav 6 Pravilnika o uslovima i postupku izdavanja odobrenja za emitovanje, 
direktor Agencije ce donijeti odluku o promjeni odobrenja za emitovanje.

Saglasno clanu 23. Statuta Agencije za elektronske medije, Savjet Agencije je odlucio da se ovo 
tjesenje objavi na veb sajtu Agencije.

PRAVNA POUKA

Ovo tjesenje je konacno i protiv njega se moze pokrenuti upravni spor pred Upravnim sudom Crne
Gore.

Dostavljeno:
- "Mir&Teuta" d.o.o.

Direktor Agencije za elektronske medije 
Sektor za pravne i ekonomske poslove 
Sektor za monitoring 
Arhiva
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